Задачник

№1 Решите системы уравнений: (устно по готовым чертежам)

[image: image1.emf]Сколько корней имеет система и

какие?
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№2. Укажите систему уравнений, которая имеет: а) два решения, б) не имеет решений; в) одно решение.


[image: image5.emf]На рисунке изображены парабола и три прямые. 

Укажите систему уравнений, которая: 

а) имеет 2 решения;       б) не имеет решений;  

в) имеет одно решение.
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№3 №3 Из данных уравнений       [image: image7.png]


  выберите, то, при котором  система а) имеет два решения; б) не имеет решений.  [image: image9.png]



№4. Выясните, какая из систем имеет два решения.      [image: image11.png]
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№5. Сколько решений может иметь систем        [image: image15.png]{y
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    На рисунке изображены парабола и три прямые. Укажите систему уравнений, которая: 

         а) имеет 2 решения;       б) не имеет решений;  

         в) имеет одно решение.
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